BAGMOAOIHZH
o1 02

aét’ oL T

OMIAOX ®PONTIZTHPIQON MEZHX EKIAIAEYIHX

Méaenpa: MAGHMATIKA

EmipéAeia OspdTwy: TOMEAT MAGHMATIKQN QPONTIZTHPIQN AZIA
Tagn: " AYKEIOY EMAA

Huepopnvia: 01/05/2024

OVOMOTETTWVUHO:

OEMA A

A1. Av x4, X5, X3, ..., X}, EIVAI OI TINEC MIOG METARBANTAGC X, GTTOU aQopd Ta ATopa £VOG DEIYUATOC
v, OTIOU K, v [N PNOEVIKOi QUOIKOi aplBuoi ue k < v.
. Na opiogre T OXeTIKA ouxvotnTa f; TNCTIUAS X, 1 = 1,2,3, ..., K.
i. Naamodeigere 61:0 < f; < 1.
ii. Naamodeigereomn: f1 +fo+f3+ -+ fi =1
(Movddeg 9)
A2. Tw¢ opiceTal 0 auvteAeaTAG HETOARBOANG 1) OUVTEAEGTAC HeTOBANTOTNTAS Wi pETARANTAG X,

avx > 0 kalmwgav x < 0.
(Movddeg 6)

A3.Na xapaktnpioeTe TIC TTPOTACEIC TTOU akoAouBoUv ypdgovtag aTo TeTpddid aag, diTTAa 0To
ypduua tTou avTioTolxei o€ Kabe pdTaon, TN AEgn ZwaTd, av n TpoTaacT eival cwaTrh Kal T AéEn
AaBog, av n mpdtaon gival AavBaauévn.

a) Mia guvaptnon f Aéyetal yvnoiwg attouoa o€ Eva dlaoTtnua A Tou Tediou opiapou Tng, dtav
Y10 OTIOIODNATIOTE X4, X, € A UE X1 < X5 10XUEl f(x1) < f(x3). LA

B) Av s n TUTTIKF) ATTOKAIOT) TWV TTAPATNPACEWY IO TTOOOTIKAG WETABANTAC X TOTE I0XVEL:

' 1
(Vs) =55 A
y) Av f, g TTapaywyioiues auvapTtAaEl TOTE I0XUEL (f(g(x))), =f'(gx)-g'(x) A
0) H ouvaptnon f (x) = |x| eivai mapaywyioiun oto x, = 0. I A
€) O oT1aBuIKGS PEoOG gival ETpo Béang. LA

(Movaideg 10)



OEMA B

2TOV TTOPAKATW TTivaKa TTapouaiddovtal 01 WPEG aTroudiag atéd 10 0X0A€io, Twv YabnTwv evog
TuAMaTog G I TéENG, o€ pIa EBOOUAdA TOU TTPONYOUEVOU HAVA.
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B1. Na peta@épeTe TOV TTAPATIAVW TTIVAKA OTO TETPASIO GAS KAl VO TOV GUUTTIANPWOETE.

(Movadeg 7)
B2. Na Bpebei 1o TAB0¢ Kal To TT0G0aTd Twv PabnTwy TTou gixav TouAayIoTov 4 WPEG aTTouaiag.

(Movadeg 4)
B3. Na kataokeuaaoete 10 O1AYPAUUA KAl TO TTIOAUYWVO GUXVOTATWV.

(Movddeg 4)
B4. Na Bpeite T dIGPECO TWV WPWVY TWV ATIOUCTWY TWV HABNTWV.

(Movaideg 2)
B5. Na utroAoyioete T péon TIuA X Kal TV diak0uavon s2.

(Movdideg 8)

OEMAT

Aivetar n ouvapmon f(x) = x3 —s-x% + % +x + 1, x € R, 6mou X Kail s €ivai n

MEON TIUA KAI N TUTTIKF) OTTOKAIGT) TWV TIAPATNPACEWY X1, X3, ..., X, MIOG HETORANTAG X EVOC
deiyuarog.

M. Av n ypagikr Tapaotaon e f diépxetal amoé 1o onpeio A(1,1) kai n epamtoyévn € 0N
YPOQIKA TIAPACTAGN TG GUVAPTNONG f OTO GNUEID HE TETUNHEVN X = O axnuarilel ywvia 45
ue Tov aEova x’'x, va PPEiTe TIC TIPES X Kal s.

(Movdideg 6)
Avix = 10 kai s = 2, 10T¢:

2. Na Bpeite v €€icwan TS eQaTTouévng OTn YPAQIKN TTapdoTacn ¢ f 0To anuEio

M(0, £(0)).

(Movdideg 4)



!/
3. Na utrohoyioete To lim ), .
x->1 x—1

(Movdadeg 5)
4. Av emimrAéov o1 TTapaTtnPAoEIS Tou BeiyuaTog akoAouBouv TV KAVOVIKR KATavour, va Bpebei

TO TTO00CTO TWV TTAPATNPACEWY TTOU €ival UEYAAUTEPES TOU 8 Kal MIKPAOTEPES TOU 14,

(Movdideg 4)
I'5. Av n ouvdpTnan Bang £vOS GWUATOG TTOU KIVEiTal EuBUYpauua (TTavw aTov afova x'x) eival
x(t) = f(t), 6mou x PeTpiéTal o€ PTpa Kal t o€ dEUTEPOAETTTA, va BpEiTe TNV TaXUTNTA KAl TNV

ETITAXUVON TOU CWUATOC TN XPOVIKA OTIVUA t = 2 sec.

(Movddeg 6)
OEMA A
. . , 5 16
Aivetar n ouvapmon: f(x) = x* + —
A1. Na Bpeite To edio opiopol TG auvdptong f .
(Movddeg 2)
2:(x3-8
A2. Na amodeigere omi: f (x) = %
(Movddeg 5)
A3. a) Na peAethoete v ouvaptnon f wg TIPOG TNV JOVOTOVia KAl TO AKPOTATA.
(Movadeg 6)
B) Na amodeitete 611 2 - f(a) + f(B) = 36, yia k@B a, § > 0.
(Movdideg 2)
. X2 f(x)
A4 N Aoyi lim ———
0 UTTOAOYIOETE TO M
(Movdideg 6)

A5. Av x, s €ival n Péan TIYA KAl N TUTTIKF ATTOKAIOT TWV TTAPATNPATEWY X1, X3, ..., Xy MIOG
METARANTAC X evag deiyuatog Ye X = f(2) kar s = % - f(2), va Bpeite Tov pikpoTEPO BETIKO

apIBuo Tov otoio TPETTEl va TTPOTBETouE G€ KaBepia atrd TIC TTAPATIAVW TTAPATNPACEIS, WOTE

70 OEiypa TTou Ba TTPOKUWEI VA €ival OLOIOYEVEC.
(Movdideg 4)
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